
Anleitung: Dropbox Einrichten (Windows)
In dieser Anleitung wird gezeigt, wie Sie Dropbox auf Ihrem Windows-Computer einrichten 
können. Bei Fragen können Sie sich gerne an «online@generationentandem.ch» wenden.

1. Öffnen sie Ihren Webbrowser und gehen Sie auf die Seite «www.dropbox.com». Klicken Sie in 
der Mitte der Seite auf den Link «anmelden». Tragen Sie im nun geöffneten Formular Ihre 
Anmeldedaten ein. Sie sollten diese bereits erhalten haben. Haben Sie keine Anmeldedaten, 
wenden Sie sich bitte an «online@generationentandem.ch».

2. Nachdem Sie auf Anmelden geklickt haben, sollten Sie nun bereits Ihre Ordner und Daten 
sehen. Sehen Sie bei sich keinen Ordner? Dann müssen wir diesen noch für Sie freischalten. 
Melden Sie sich bei «online@generationentandem.ch»

Damit Sie die später praktisch mit den Daten arbeiten können, müssen Sie zunächst die 
Dropbox-Software herunterladen.

3. Gehen Sie dazu auf folgende Webseite: «www.dropbox.com/install» Klicken Sie auf den Knopf 
«Kostenloser Download».

4. Öffnen Sie nun die heruntergeladene Datei. Sie wird Ihnen evtl. direkt angezeigt. Anderenfalls 
finden Sie die Datei im Windows-Explorer unter «Downloads». (siehe Bild)
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5. Sie müssen die Sicherheitswarnung akzeptieren. Klicken Sie auf ausführen.

6. Nun werden Sie von der Benutzerkontensteuerung erneut wegen
Sicherheitsbedenken gefragt. Sie können unbesorgt auf «Ja» klicken. Nun wird
die komplette Software aus dem Internet heruntergeladen, und danach gleich
installiert.

7. Schliesslich erscheint bereits das Dropbox-Fenster. Tragen Sie hier erneut Ihre 
Anmeldeinformationen ein, die Sie bereits bei Schritt 1 verwendet haben. Klicken Sie auf 
«Anmelden». Nun ist die Installation bereits abgeschlossen. Die «und» - Dateien werden nun von 
der Dropbox heruntergeladen.

8.) Rechts unten in Ihrem Windows, können Sie jederzeit den aktuellen Dropbox-Status sehen.

9.) Die Bedeutung der Symbole:

10) Die Daten finden Sie nun über den Windows-Explorer.
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11) Sie können von nun an Dateien bearbeiten.
Wenn Sie eine Datei bearbeiten, wird sie mit allen anderen «und» - Computern abgeglichen. 
Warten Sie also, wenn Sie Dateien bearbeitet haben, bis die Dropbox fertig abgeglichen hat, 
bevor sie den Computer ausschalten. Sonst erhalten die anderen die Dateien nicht. Bitte löschen
Sie Daten in der Dropbox nur, wenn sie von niemandem mehr gebraucht werden. Wenn Sie eine 
Datei auf Ihrem Computer im Dropbox Ordner löschen, wird sie sofort bei allen gelöscht! Viel 
Erfolg beim Arbeiten mit der Dropbox.

Bildquellen:
www.dropbox.com
Microsoft Windows 7
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